



94 ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН ДЕРЖАВНА ПРИКОРДОННА СЛУЖБА УКРАЇНИ

НАКАЗ

«___» грудня 2022 року

м. Чоп

№ _____ - ОД

Про внесення змін до Технологічної схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Чоп (Тиса)»

З метою впорядкування пропуску осіб, які після проходження контролю в міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Чоп (Тиса)», повернуті суміжною Стороною на територію України

НАКАЗУЮ:

1. Підпункт 6.2. пункту 6 розділу VI. «Порядок допуску в пункт пропуску та в його режимну зону осіб, транспортних засобів та вантажів, порядок їх пересування» Технологічної Схеми пропуску через державний кордон осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Чоп (Тиса)», затверджену наказом Чопського прикордонного загону від 03 липня 2018 року №306 «Про затвердження Технологічної схеми пропуску осіб, транспортних засобів та вантажів через державний кордон у міжнародному пункті пропуску для автомобільного сполучення «Чоп (Тиса)», доповнити наступними абзацами:

«В разі, якщо особа після проходження контролю на українській Стороні, за результатами контролю по певних причинах та за наявності підтверджуючих документів про не пропуск, була повернута суміжною Стороною в Україну, прибувши в пункт пропуску «Чоп (Тиса)», прикордонний наряд «ВШ» кордон доповідає прикордонному наряду «СЗПН/СПНППр» про повернення особи суміжною Стороною та видає контрольний талон. В контрольному талоні здійснює запис: «ПОВЕРНЕННЯ», робить відмітку про кількість осіб дату та час прибуття в пункт пропуску, номер транспортного засобу.

Прикордонний наряд «СЗПН/СПНППр» після отримання доповіді, інформує прикордонний наряд «ПД» на напрямку в'їзд в Україну, щодо взяття на контроль прибуття даної особи на паспортний контроль. Прикордонний наряд



УВ
Військова частина 1493 (94 прикордонний загін)
№304-ОД від 07.12.2022
КЕП: Цапюк Р. В. 07.12.2022 15:33
123B2A2A7363D1F404000000396D000006350100
Сертифікат дійсний з 10.06.2022 00:00 до 10.06.2024 00:00

«ПД» по прибуття зазначеної категорії громадян (особи) перевіряє наявність документів, які підтверджують повернення осіб (особи) виданих суміжною Стороною, перевіряє паспортний документ здійснює процедуру ідентифікації особи, перевіряє по БД «Ризик», виконує рапорт по скасуванню з БД інформації щодо виїзду особи за межі території України, копію документів про повернення суміжною Стороною прикладає до рапорту про скасування.

Встановленим порядком виконуються заходи скасування з відомчих БД про виїзд даної особи (осіб), транспортного засобу з території України. Проставляє відбиток штемпеля «СКАСОВАНО/CANCELED» на відбиток відмітки про вибуття з України (в разі наявності), та проставляє відбиток штампю на прибуття в Україну на контрольному талоні на напис «ПОВЕРНЕННЯ».

Після закінчення паспортного контролю п/н «СЗПН/Старший прикордонних нарядів у пункті пропуску» через державний кордон у кожному такому випадку інформує старшого зміни м/п «Тиса» про повернення особи та організує її супроводження до місця здійснення необхідних митних формальностей, передбачених Типовою технологічною схемою пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, у тому числі вантажів, що переміщуються ними через державний кордон, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 «Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними».

Після отримання інформації від інспектора митного посту про завершення процедур митного контролю, прикордонний наряд «ПД» доповідає прикордонному наряду «СЗПН/СПНППр» про закінчення процедури оформлення особи, яку було повернуто суміжною Стороною.

Прикордонний наряд «СЗПН/СПНППр» або «ПД» інформує прикордонний наряд «ВШ» тил, який по прибуттю даної особи (осіб), перевіряє наявність в контрольному талоні: напису «ПОВЕРНЕННЯ», відміток про прибуття в Україну, що проставленні прикордонним нарядом «ПД» та інспектором митного посту, запис про кількість осіб дату та час прибуття в пункт пропуску, номера транспортного засобу. Співставляє відомості, впевнюється, що в контрольному талоні вказано відомості, заповнює час вибуття з пункту пропуску, випускає транспортний засіб, а талон поміщає в скриньку для зберігання талонів».

2. Відділу організації прикордонного контролю штабу спільно з підрозділом охорони державного кордону провести організаційні та практичні заходи щодо впровадження змін у вказаних наказах в оперативно-службову діяльність.

3. Помічнику начальника прикордонного загону – начальнику прес-служби організувати оприлюднення зазначеного наказу на офіційному веб-сайті Державної прикордонної служби України.

4. Начальнику відділу прикордонної служби «Соломоново»:

провести комплекс організаційних та практичних заходів щодо забезпечення виконання вимог цього наказу підпорядкованим персоналом та керуватися ним під час виконання покладених завдань на державному кордоні;

провести службові наради за участю керівників структурних підрозділів контрольних служб (органів), транспортних та інших підприємств (організацій, установ), які функціонують у пунктах пропуску через державний кордон на ділянці відповідальності, в ході яких довести вимоги наказу в частині, що їх стосується.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник 94 прикордонного загону
полковник

Руслан ЦАПЮК